

# 中共西安工业大学委员会组织部

组通〔2019〕1号

## 关于转发省委组织部《关于认真开展<一抓到底正风纪>学习讨论的通知》的通知

各基层党委（党总支、直属党支部）：

根据省委组织部《关于认真开展<一抓到底正风纪>学习讨论的通知》（以下简称《通知》）要求和省委教育工委安排部署，现将《通知》转发你们，请各基层党组织切实提高政治站位，高度重视，迅速行动，把开展学习讨论与集中整治形式主义、官僚主义相结合，与处级领导人员民主生活会学习研讨相结合，按照通知要求，认真开展学习讨论，触及思想灵魂、强化纪律意识，切实改进工作作风，敢于担当，真抓实干，深入开展调查研究，大力解决师生反映的突出问题，把工作做实做细做好，让师生认可。

附件：省委组织部《关于认真开展<一抓到底正风纪>学习讨论的通知》。

学校“讲政治、敢担当、改作风”  
专题教育领导小组办公室（代章）

2019年1月10日

组织部

# 中共陕西省委组织部文件

陕组通字〔2019〕8号

## 关于认真开展《一抓到底正风纪》 学习讨论的通知

各市委、杨凌示范区党工委组织部，省委和省级国家机关各部门、各人民团体组织人事部门，省委管理的国有大型企业、高等院校党委：

按照省委办公厅《关于认真收看新闻专题片<一抓到底正风纪>的通知》和省委领导有关要求，现就认真开展《一抓到底正风纪》学习讨论有关事项通知如下：

一是要把观看中央电视台《一抓到底正风纪》新闻专题片和学习观看省纪委监委印制的警示教育资料、警示教育片作为警示教育节点的重要内容，通过观看学习，深刻认识对政治纪

律缺乏敬畏、政治规矩淡薄，讲政治停留在口头上、会议上的严重危害，要进一步增强规矩意识、纪律意识，把严明政治纪律、政治规矩落到具体的人和事，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”。

**二是要开展集体讨论**，结合深入学习党章、《中国共产党纪律处分条例》，突出问题导向，围绕“扭住不放、一抓到底”，以本地区本部门本单位违纪违法反面典型为教材，以身说法、以案说法，谈认识、谈感受、谈体会，教育领导干部知敬畏、存戒惧、守底线。

**三是要把《一抓到底正风纪》学习讨论同集中整治形式主义、官僚主义结合起来**，教育引导领导干部深刻认识形式主义走过场、官僚主义不作为的严重危害。领导干部要切实改进工作作风，埋头若干、亲力亲为，承担起调查情况、解决问题的政治责任、领导责任和工作责任，坚决防止责任空转、工作空转，把工作做实做细做好，让人民群众认可。

中共陕西省委“讲政治、敢担当、改作风”

专题教育领导小组办公室（代章）

2019年1月10日